

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 р. №710 «Про ефективне використання коштів» (у редакції постанови Кабінету Міністрів від 16 грудня 2020 р. № 1266) надається обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості.

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань: Відділ освіти Перещепинської міської ради; м. Перещепине вул., Шевченка 47; код за ЄДРПОУ – 42674505.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Сир твердий та сир кисломолочний (творог). (15540000-5 - Сирні продукти)

3. Вид процедури: відкриті торги.

4. Ідентифікатор закупівлі: [UA-2020-12-09-007493-a](#)

5. Очікувана вартість предмета закупівлі: 251 250,00 з ПДВ (визначена відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі (затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 року №275) виходячи з моніторингу цін на ринку таких товарів. Визначення потреби в закупівлі товару (номенклатура, кількісні та якісні показники тощо) здійснюється на підставі аналізу його фактичного використання у минулих періодах та з урахуванням норм харчування для забезпечення належного харчування у закладах дошкільної та загальної середньої освіти.).

6. ІНФОРМАЦІЯ ПРО НЕОБХІДНІ ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ (ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ)

№ з/п	Найменування товару	Виробник та торгове найменування товару (заповнюється учасником)	Одиниця виміру	Кількість
1	Сир твердий		кг	500
2	Сир кисломолочний (творог)		кг	2150

Особливі умови:

Сир твердий - («Голландський» та/або «Російський» або еквівалент, без рослинних жирів; жирність не менше 45%) - 500 кг. Товар повинен бути фасований в головки, поверхня покрита захисним парафінованим покриттям, не сирний продукт. Поверхня сиру – чиста. Смак та запах – виражений сирний, злегка кислуватий, без побічних присмаків та запахів. Сир упакований в полімерну плівку. На кожній одиниці фасування повинна бути наступна інформація: назва харчового продукту, назва та адреса підприємства – виробника, вага нетто, склад, дата виготовлення, термін придатності та умови зберігання, дані про харчову енергетичну цінність. Без ГМО, що має бути зазначено на упаковці.

Сир кисломолочний (творог) - (жирність не менше 9,5%) – 2150 кг . Поверхня сиру – чиста. Смак та запах – виражений сирний, злегка кислуватий, без побічних присмаків та запахів. Сир упакований в полімерну плівку. На кожній одиниці фасування повинна бути наступна

інформація: назва харчового продукту, назва та адреса підприємства – виробника, вага нетто, склад, дата виготовлення, термін придатності та умови зберігання, дані про харчову енергетичну цінність. Без ГМО, що має бути зазначено на упаковці

Голова тендерного комітету

Уповноважена особа

A handwritten signature in blue ink, consisting of several fluid, overlapping strokes that are difficult to decipher as specific letters.

Ольга ШТЕПА

Тетяна НЕЗДІЙМИНОГА